

RESOLUCIÓN Nº 114/03/2025

POR LA CUAL SE RESUELVE AUTORIZAR AL LIC. JUAN ELIAS AVALOS DUARTE, CON CÉDULA DE IDENTIDAD CIVIL N° 4.856.395, EL ACCESO A LOS DATOS (NOMBRE Y APELLIDOS, CORREO, CELULAR, CARRERA) DE LOS ESTUDIANTES INDÍGENAS DE LA FADA - UNA EN EL MARCO DE LA INVESTIGACIÓN QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO PARA LA REALIZACIÓN DE LA TESIS DE MAESTRÍA TITULADA "FACTORES QUE INFLUYEN EN EL RENDIMIENTO ACADÉMICO DE LOS ESTUDIANTES INDÍGENAS DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN".-

San Lorenzo, 11 de febrero de 2025 Acta N° 03 – Sesión Ordinaria – Consejo Directivo

VISTO Y

CONSIDERANDO: El Expediente N° 216 de fecha 28/01/2025 del recurrente Lic. JUAN ELIAS

AVALOS DUARTE, con Cédula de Identidad Civil N° 4.856.395, por el cual solicita autorización para acceder a los datos (Nombre y apellidos, correo, celular, carrera) de los estudiantes indígenas de la FADA en el marco de la investigación que está llevando a cabo para la realización de la tesis de maestría titulada "Factores que influyen en el rendimiento académico de los

estudiantes indígenas de la Universidad Nacional de Asunción".

POR TANTO: EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA,

DISEÑO Y ARTE DE LA U.N.A. EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

LEGALES, RESUELVE:

Art. 1º: AUTORIZAR al Lic. JUAN ELIAS AVALOS DUARTE, con Cédula de

Identidad Civil N° 4.856.395, el acceso a los datos (Nombre y apellidos, correo, celular, carrera) de los estudiantes indígenas de la FADA - UNA en el marco de la investigación que está llevando a cabo para la realización de la tesis de maestría titulada "Factores que influyen en el rendimiento académico

de los estudiantes indígenas de la Universidad Nacional de Asunción".-

Art. 2°: ENCOMENDAR a la Dirección Académica la provisión de los datos solicitados

por el Lic. JUAN ELIAS AVALOS DUARTE,-

Art. 3°: COMUNICAR a quien corresponda y Archivar.-

PROF. LIC. NANCY CHROMEY

Secretaria de la Facultad

PROF. ARQ. JOSÉ GREGORIO INSFRAN G.

Presidente del Consejo Directivo